
Atelier de Crăciun – Grupa Florilor

Caracterizarea atelierului:

Atelierul de Crăciun desfășurat la Grupa Florilor a fost un moment încărcat de emoție,

creativitate și bucuria autentică a copilăriei. Activitatea a îmbinat armonios povestea, arta și

colaborarea dintre copii, părinți și cadrele didactice. Întregul atelier a avut un caracter cald,

familial, fiecare participant contribuind cu propriile idei și cu propriul entuziasm la atmosfera

sărbătorească.

Descrierea activității:

Atelierul a început cu o poveste frumoasă de Crăciun, menită să introducă copiii în

atmosfera magică a sărbătorilor. Povestea a creat cadrul emoțional necesar, a trezit curiozitatea

celor mici și a pregătit întreaga grupă pentru activitatea creativă ce urma.

După momentul de poveste, copiii și părinții s-au așezat împreună la mese și au început să

confecționeze ornamente și podoabe de Crăciun, folosind o varietate bogată de materiale: hârtie

colorată, carton, sclipici, panglici, conuri, lipici, bețe lemnoase și alte accesorii specifice



sezonului. Activitatea a fost una foarte participativă, părinții lucrând cot la cot cu cei mici,

ghidându-i, încurajându-i și admirându-le ideile.

Pe tot parcursul atelierului s-au auzit colinde, care au completat atmosfera festivă și au

creat o stare de liniște, veselie și apropiere. Fotografiile surprind momente autentice în care

copiii și părinții lucrează cu atenție și bucurie, precum și finalul, când creațiile au fost puse la

lumină, formând o adevărată „grădină de magie” pe masa împodobită cu instalații strălucitoare.

Ultima parte a activității a fost dedicată admirării ornamentelor realizate, discuțiilor calde

și împărtășirii bucuriei de a crea împreună. Copiii au privit cu mândrie rezultatul muncii lor, iar

părinții au apreciat timpul petrecut în familie, într-un cadru educativ și prietenos.

Scopurile atelierului:

Scopuri educaționale: Dezvoltarea creativității prin confecționarea ornamentelor de

Crăciun; Formarea și exersarea abilităților motrice fine (decupat, lipit, asamblat); Familiarizarea

copiilor cu tradițiile de Crăciun prin poveste și activități practice; Stimularea imaginației și a

expresivității artistice.

Scopuri emoționale și sociale: Crearea unei stări de bucurie, siguranță și conectare prin

povești și colinde. Consolidarea relațiilor dintre copii și părinți prin activități comune.

Dezvoltarea sentimentului de apartenență la grupă și la comunitatea grădiniței. Cultivarea

emoțiilor pozitive specifice sărbătorilor: generozitate, prietenie, empatie.

Scopuri relaționale și comunitare: Implicarea părinților în viața grădiniței într-un mod

activ și plăcut; Crearea unui spațiu de colaborare, comunicare și sprijin reciproc; Promovarea

unui climat educațional bazat pe cooperare și încredere.




